



В Ярославской области следователями выясняются обстоятельства смерти мужчины



Ранее в следственные органы СК России по Ярославской области поступила информация о безвестном исчезновении местного жителя города Тутаева Ярославской области, который 3 сентября 2023 года уехал из дома по месту жительства на рыбалку и пропал без вести.

По факту его безвестного исчезновения территориальным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области проводилась доследственная проверка, были скоординированы поисковые мероприятия с участием сотрудников уголовного розыска органов внутренних дел и волонтеров региональных поисково-спасательных отрядов.

Тело мужчины без внешних признаков насильственной смерти было обнаружено в акватории реки Урдома около села Вознесенье Тутаевского района Ярославской области 10 сентября



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

текущего года.

В настоящее время следователем продолжается проведение комплекса проверочных мероприятий для установления всех обстоятельств произошедшего. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы для определения точной причины смерти.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1823551>